OOHAbI OHEHOYHbLIX MATEPHUAJIOB
IHPOMEXYTOYHOU ATTECTAIIUU
o aucuuimae «MaremaTuka Ui MHKEHEPHBIX pacuyeTOB)

Komnerenuus :OIIK-1. Cnoco6eH npuMeHsTh €CTECTBEHHOHAYYHBIE U
OOLIEMHKEHEPHBIE 3HAHUSI, METOJIbl MATEMATUYECKOI'0 aHANIM3a U MOJEIUPOBAHUS B
npoecCUOHANbHOM IESITeIbHOCTH.
Nupukatop:OIIK-1.1. ITpuMeHsieT MaTeMaTHYECKUIA anmnapar, METO/Ibl
MaTEMaTUYECKOT0 aHaJIN3a U MOJICIMPOBAHUS JJIA PEIICHHS 3a7a4 PO eCcCHOHAITBHON
NEATENBHOCTH
2 cemecTp (3K3aMeH)
3K3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Nel
IIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMH 110 AUCIIUIUINHE
MaremaTuka Jiisi MH)KEHEPHBIX PACUYETOB

Kadenpa «IIpuknagnas Marematukay
1.IIprMeHsist COOTBETCTBYIOIIME METObI MATEMATHYECKOTO aHAJIA3A!

L 3 L
. ;o
a) peUHTh YypaBHEHHE: -

0) wuccienoBaTh Ha CXOJIUMOCTD:

2xdx
J X" +1

+ 00 2n

B) HCCJIENO0BATH PAJl HA CXOIUMOCTh: N=1 n*+1 .
(OIIK-1.1)
2. HpI/IMeHI/ITI) TCOPCTUUICCKHUE OCHOBBI TCOPUU BCPOﬂTHOCTCﬁ, MCTOJbl MAaTEMATUUCCKOTO aHAJIM3a IIpU
pEIIeHUH 3a/1a4::

a) paboumii oOciyxuBaeT Tpu cTaHka. BeposTHOCTh Opaka 1-oro cranka pasHa 0,02, s 2-oro —
0,03, mna 3-oro — 0,04. OOpaOGoTaHHBIE JO€TaNX CKJIAIBIBAIOTCS B OJUH  SIIUK.
[Tpon3BOIMTENBFHOCTH MEPBOTO CTaHKA B 3 pasa OoJbllle, YeM BTOPOro; a TPETHEro — B /IBa pa3a
MEHBIIIE, YeM BTOpOTo. UeMy paBHa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B3fATas Haymady JAeTanb OyJer

OpakoBaHHOI?
0) nHaiitu M(x) u D(x).
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
X
P(x) 0.3 0.2 0.25 0.15 0.1
B) HHTEIPUPOBAHME MO YACTIM
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTunk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne2
MIPOMEKYTOUYHOM aTTECTALMU N0 TUCIUIIIIMHE
MaremaTuka /U1 MHKEHEPHBIX PACYETOB
Kadenpa «IIpuxknannas Maremaruka »

I.HpI/IMCHSUI COOTBCTCTBYHOIIHUEC MCTOJAbI MATCMATUYCCKOI'O aHAJIN3a:

a) peLHuTh ypaBHEHHe: —dy=8x

0) wuccrIenoBaTh HA CXOIUMOCTD:
o0

f dx
1 Vx+2
2 x?ﬁ
[dy | flx;yldx
B) HW3MEHUTH NOPAJIOK UHTETPUPOBAHHUS ’ v
(OIK-1.1)

2. IIpuMEHHTH TEOPETHYECKHE OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEH,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOI0 aHaJIn3a [IPU PEILECHUN 3a1a4::

a)HalTH 00beM Tesla 00pa30BaHHOIO BpallleHueM BOKpyT ocu OY miomaau

GECKOHEYHOM JTIMHBI, 3aKTIOUEHHOH MEX Ty JTHHUAME XY — 4,y=1,x=0

0)naiitu M(x) u D(x).

X 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
P(x) 0.2 0.25 0.15 0.1 0.3
B) JUIMHA JAYTH.

(OIIK-1.1)

«» 20 r.
Pa3zpaboTuuk: N.N. Kyneuosa
N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TTonoBa

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne3
IIPOMEKYTOYHOU ATTECTALIUU 110 JUCLIUIIIIMHE



MaremMartuka i HHKEHEPHbBIX PacCUYE€TOB
Kadenpa «Ilpuxnagnas Marematuka

1.IlpumeHsst COOTBETCTBYIOIIME METOIBI MATEMATHYECKOTO AHAJIN3A:

# 3 Yp=ain Yy 4 Yeos e
a) pemMTh ypaBHeHue: | - 1=l T AU o0 ol

_1 >
1 772"

_ .2
6) BBIYMCIIMTH IJIOWAIbL (QUIyphl, OrPAHUUEHHYIO napabonamu Y =X + 2

u mipsiMoit Y = S,
B) 3aM€Ha NEPEMEHHON B ONPEAEICHHOM UHTETpaie U UHTErPUPOBAHUE 11O YACTSIM.
(OIIK-1.1)

2. llpuMEHHTH  TEOPETHYECKHE OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEH,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOI0 aHaJIN3a IIPU PEILECHUN 3a/1ayY::

~ n

a) HMCCIENI0BaTh HA CXOJIUMOCTD: ZI: 7" en! ;
0) .Ha cOOpKy momajaroT JaeTanu ¢ 3 aBromaToB. M3BecTHO, YTO TMEpPBBIA aBTOMAT
naet 3% Opaka, Bropoi — 2%, Tpetuit — 4%. HaliTu BEpOATHOCTH TOMaIaHus Ha
cOopky OpakoBaHHOM JeTaiu, eciu ¢ nepBoro nocrynuio 100, co Broporo — 200,

¢ Tpetbero — 250 neraneit

B) HATH MaTEeMaTUYECKOE OXHUAAHWE W JIUCIEPCHUIO CIIy4ailHOW BEIUMYMHBI X,
UMEIOLIEH 3aKOH PACIPEACIICHUS:

1 2 3 4 5
X
P(X) 0.2 0.15 0.25 0.1 0.3
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3zpaboTuuk: n.n.
Kynemosa
HU.o.3aB.xad. [IM: JLA.

IlonmoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne4
MPOMEKYTOUYHON aTTECTALIMU 1O TUCITUTIIINHE
MaremaTuka Jiisi MH)KEHEPHBIX PACUYETOB
Kadenpa «IIpuknagnas Marematukay

1.IIpuMeHsst COOTBETCTBYIOLIME METOIbI MATEMATUYECKOTO aHAIH3a:

a) pemuTh ypaBHenme: ' TV =Y

2_
0) HaiiTu TwIoHIa L (PUTYpPBI, OTPAaHMUYCHHYIO Mapadosoi Y —2X, OKPY>KHOCTBIO

y2:4x—x2_

B) HCCJICA0BATh HA CXOAUMOCTbD:
+o0

f xdx
0 X*49.
(OIIK-1.1)

2. IlpuMeHHTb TEOPETUYECKHE OCHOBbI ~ TEOPHUM  BEPOSATHOCTEHW,  METOMbI
MAaTEMaTH4YECKOr0 aHAJIN3a IPU PELICHUHN 3a/1a4:

a) BBIUKCICHHUE IUIOMIAJIE C TMOMOIIbI JBOMHOIO HWHTErpajia B JACKAPTOBBIX U
MOJISIPHBIX KOOPAMHATAX.

0) Ba OXOTHUKA OJHOBPEMEHHO CTPEJISIIOT B I1elb. M3BECTHO, UTO BEPOSITHOCTH
MOMAIaHus 'y MepBOro oxotHuka pasHa 0,2, a y Broporo — 0,6. B pesynberare
NEPBOro 3ajina OKa3aJloCh OJHO MONajaHue B Leidb. YeMy paBHa BEpOSITHOCTb
TOTO, YTO MPOMAXHYJICSI IEPBBIA OXOTHUK?

B) HAWTA MaTeMaTU4YECKOE OXKUIaHUC N JUCIICPCHUIO cnyqaﬁﬂoﬁ BCJINYNHEBI Xv,
HMGIOHIGﬁ 3daKOH pacCIIpCACIICHUA:

0.1 0.2 0.3 0.4
X
P(X) 0.25 0.15 0.35 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTuuk: n.Nn.
Kynemosa
N.o0.3aB.xad. [IM: JLA.

IlommoBa



3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET NeS
POMEKYTOUHOM aTTECTAIMH O TUCIUTUINHE
Marematuka Juisl HHKEHEPHBIX PacyeToB
Kadenpa «IIpuxnaanas MaremaTtuka

I.HpI/IMCHSUI COOTBCTCTBYHOIIHUEC MCTOJAbI MATCMATUYCCKOI'O aHAJIN3a:

L ,-'= .2 T
a) pelIUTh ypaBHEHHE: y —&)y =X —X

rpadukamMu

0) HaWTH burypsi,

y=vx,y=2-x,y=0.

IUIOIIAIb OTPaHUYECHHYIO

~ 2n+1

B) HCCIIEIOBATh Ha CXOJAUMOCTD: *-! .

r) nuddepeHnnanbHbie ypaBHEeHUs | mopsiika: OCHOBHbBIE TTOHSITHS.
(OTIK-1.1)

2. llpuMEHHTH  TEOPETUYECKHE  OCHOBBI
MaTEMaTUYECKOI0 aHAJIN3a IIPU PEIICHUN 3a/1ay:

TEOPUU  BEPOATHOCTEM,

dbyHKIUH

METO/IbI

a) Hn3 KOJOAbI B 52 KapThbl HAayraJl BbIHUMAIOT 4. Haiitn BCPOATHOCTb TOI0, 4TO

Cpeau HUX XOTs ObI OJTHA Jjama.

0) HaliTU MaTeMaTUYECKOEe OXXHMJIAHUE M JTUCIEPCHI0 CIy4YalHOW BEJIMYUHBI X,

HMG}OHIGﬁ 3dKOH paCIIpCACIICHUA:

1 2 3 4 5
X
P(X) 0.1 0.2 0.3 0.15 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTuuk: n.Nn.
Kynemosa
N.o0.3aB.xad. [IM: JLA.

IlommoBa



3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne6
MPOMEKYTOUYHON aTTECTAIMH 10 TUCIUTLIMHE
MatemMaTuka Ji1s HHXCHEPHBIX PACYETOB
Kadenpa «IIpuxnaanas Marematuka

I.HpI/IMeHHH COOTBCTCTBYIOINMEC MCTOJAbI MATCMATHUYCCKOI'O aHAJIN3a:

o
a) pewnts ypasHenme: T3V TV =0

0) BBIYMCIIUTH JUIMHY Kapauouasl ' = 3 (1 —COS ¢) )
B) JIMHEHHBIE OTHOPOAHBIC MU depeHInaIbHbIE YPAaBHEHUS 2-T0 U N-TO MOPSIAKOB.

* n

|
') HCCIEN0BaTh HA CXOAUMOCTE: /- /-

(OIIK-1.1)

2. IlpuMeHHUTb  TEOPETUYECKHE OCHOBbI ~ TE€OPUM  BEPOSATHOCTEH,  METOJbI
MAaTEeMaTUYECKOr0 aHAJIN3a IIPY PELICHUN 3a4a4:

a) JBa CTpeJKa CTPEJISIIOT MO MUIIEHU. BeposSiTHOCTh momajaHusi B MUILICHb MPHU
OJIHOM BBICTpeJie JyIsl mepBoro crpenka pasHa 0,7, a nisa Broporo — 0,8. Halitu
BEPOSITHOCTb TOTO, YTO MPU OJHOM 3ajle B MHUIIEHb IOMAJET TOJbKO OJIUH
CTpPEOK

0) HaliTU MaTeMaTHYEeCKOEe OXXHMJIAaHUE M JUCHEPCHIO CIy4YallHOW BEJIMYUHBI X,
UMEIOIIIEN 3aKOH pacIpeesiCHUs:

1 2 3 4 5
X
P(x) 0.1 0.2 0.3 0.15 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTuuk: n.Nn.
Kynemosa
N.o.3aB.xad. [IM: JLA.

IlommoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne7
MIPOMEKYTOUYHOM aTTECTALMU MO TUCLUIUINHE
MaremMartuka Ui HHKEHEPHbBIX Pacue€TOB
Kadenpa «IIpuknaanas Marematuka

l.HpI/IMeHHH COOTBCTCTBYIOIIHUEC MCTO/JIbI MATCMATHYCCKOT'O aHAJIN3A.:

2 VX
f dxf dy
a) BBIUMCIUTH: 0 0 |

_n.2 2
6) HaiiTu 00beM Tela, OrpaHHMYEHHOro mapaGomougoMm £ =3Xx"+3y ,

KOOpANMHATHBIMHU IINIOCKOCTAMHU U IINIOCKOCTBIO X +y = 2 .

2
+ _ .
B) fy dx+2 xydy 1o okpyxnocta X=0ACOSL,  y=asint
!
r) HCCIeI0BATh HA CXOAUMOCTD: "1~
(OTTK-1.1)

2. HpI/IMCHI/ITB TCOPETUUCCKHUC OCHOBBI TECOpHUHU BCpOHTHOCTCﬁ, METOObI
MATEMATHYCCKOI'O aHaJIn3a IIpU pCUICHUHN 3a1a4:

2 3 2 X
3 J’:E(X —~1] y=3
a) HaWTW JUIMHY AYTH JIMHUH BHYTpH NapadoJIbl .
0) HaliTU MaTEMaTHYECKOE OXXHMJIAHWE M JUCHEPCHI0 CIyYalHOW BEJIMYUHBI X,

UMEIOIICH 3aKOH pacpe/IeIICHUS:

2 3 4 5 6
X
P(X) 0,1 0,3 0,2 0,25 0,15
(OIIK-1.1)
« » 20 T.
PazpaboTtuuk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne$
POMEKYTOUHOM aTTECTAIMH O TUCIUTUINHE
Marematuka Juisl HHKEHEPHBIX PacyeToB
Kadenpa «IIpuxnaanas MaremaTtuka

I.HpI/IMCHSUI COOTBCTCTBYHOIIHUEC MCTOJAbI MATCMATUYCCKOI'O aHAJIN3a:

\

J.x‘rf.xj- y? rfj'j 2zdz

a) BBIYUCIUTH: -

+00 #
0) uccienoBaTh psiji Ha CXOJUMOCTD; =0 (n+1)3"

B) pemmts ypasHenue: Y Y tX=1
(OTIK-1.1)

2. HpI/IMeHI/ITB TCOPCTUUCCKUC OCHOBBI TCOPHUH BCpOHTHOCTGﬁ, MCTOIbI
MATEMATHUYCCKOI'O aHaJIM3a IIpU pCUICHUHN 3a/1a4:

a) pabouuii oOcimykuBaeT Tpu cTaHka. BepositTHocTh Opaka 1-oro cranka paBHa
0,02, s 2-oro — 0,03, mst 3-oro — 0,04. O6paboTaHHBIC AETANIHM CKIIAIBIBAIOTCS
B OJUH sUK. [IponM3BOAMTENHEHOCTS MEPBOTO CTaHKa B 3 pasza Ooiblie, yeM
BTOPOTO; a TPEThEro — B JBa pa3a MEHbIIE, yeM BTOoporo. Uemy paBHa
BEPOSITHOCTh TOT'O, UTO B3sITasl Hayauy JieTaib OyJaeT OpakoBaHHON?

_ 2 _
0) HaifTu rIomans GUrypsl, OorpaHMYEHHON auHusMu Xy =d , X+ =2,5a
B) HHAaWTU MaTeMaTHYECKOE OXHMIAHUE W JUCIEPCHUI0 CIIyYalHOW BETUYUHBI X,
MMEIOIIEH 3aKOH pacupeaeaeHus:

. 1 2 3 4 5
Px) 0.2 0.15 0.25 0.1 0.3
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTrumk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlomoBa



3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne9
POMEKYTOUHOM aTTECTAIMH O TUCIUTUINHE
Maremartuka Juisl HHXEHEPHBIX PacueToB
Kadenpa «IIpuxnaanas MaremaTtuka

I.HpI/IMCHSUI COOTBCTCTBYHOIIHUEC MCTOJAbI MATCMATUYCCKOI'O aHAJIN3a:

f 2 xydx +x*dy )
a) L Broub e Y — X ot (0; 0) o (1; 1).

+00 n!

n
0) McciIe0BaTh P HA CXOJAUMOCTE: n=19

LS T
B) pemnTh ypaBHeHue: ' - ' T¢

(OTIK-1.1)

2. IIpuMEHUTb TEOPETUYECKUE OCHOBBI TEOPUM  BEPOATHOCTEM, METOIBI
MaTEMaTUYECKOTO aHAIN3a IIPU PELICHUN 3a1ay:

a) IBa OXOTHUKA OJIHOBPEMEHHO CTPEJSIFOT B IeJb. M3BECTHO, YTO BEPOSTHOCTH
MOMAIaHus Y MepBOro oxotHuka pasHa 0,2, a y Broporo — 0,6. B pesynbrare
MEPBOTO 3aJilla O0Ka3ajioCh OJHO TOMajaHue B Iefb. UYeMy paBHa BEpPOSTHOCTD
TOTO, YTO TIPOMAXHYJICS MTEPBbII OXOTHHUK?

0) HaiiTu 0o0beM Tena oO0pa30BaHHOTO BpallleHHWEeM BOKpyr ocu OY mioniaau

GECKOHEYHOM JTIMHBI, 3aKTIOUEHHOH MeX Ty THHUAME XY — 4,y=1,x=0
B) HATH MaTEeMaTUYECKOE OXHUAAHWE W JUCIEPCUIO CIIy4ailHOW BEIWMYHMHBI X,
VMMEIOLLEN 3aKOH pacupeacsICHus

1 2 3 4 5
X
P(x) 0.1 0.2 0.3 0.15 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 r.
Pa3zpaboTuuk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TTonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel0
MIPOMEKYTOUYHOM aTTECTALMU N0 TUCIUIIIIMHE
MaremaTuka JU1s MHKEHEPHBIX PACYETOB
Kadenpa «IIpuxknannas Maremaruka »

I.HpI/IMCHHH COOTBCTCTBYHOIIMEC MCTOJbI MATCMATUYICCKOI'O aHAJIN3a

a) BBIYHMCIINTD 00BeM TCJlAa, OTPaHUYCHHOI'O Hapa6OJ'IOI/II[OM BpalllCHUA
2 2

2=4=X"=Y" yunockocrsnu X="1, %=1, y=-1, y=1, =0
fxydx+(y—x)dy 3
0) L o muanu Y — X, ot (0; 0) 10 (1; 1).

i 2n—n

AN
B) MCCIIEI0BATh P HA CXOAMMOCTD =1 (\/2) :
(OTTK-1.1)

2. HpI/IMeHI/ITB TCOPCTUUCCKUC OCHOBBI TCOPHUH BCpOHTHOCTGﬁ, MCTOIbI
MATEMATHUYCCKOI'O aHaJIM3a IIpU pCUICHUHN 3a/1a4:

a) maptusi usnenuit comepxutr 3% Opaka. HaillTu BepoATHOCTH TOrO, YTO Cpeau
B3SITBIX HAYTaJl 5 U3JEIui 2 OKa)XyTCs TOJHBIMHU.

] 3
y +2Y =
0) peluTh ypaBHCHHUE: X :
B) HalTH MaTEMAaTHYECKOE OXKUJAHWE W JUCHEPCUI0 CIy4YalHOW BEIUYUHBI X,

I/IMCI-OH_ICﬁ 3dKOH pacCnpCACIICHUA

X 1 2 3 4 5
Px) 0,2 0,15 0,25 0,1 0,3
(OIIK-1.1)
«» 20 T
Pa3paboTunk: N.N. Kyneuosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Nell
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU O TUCLUIUIMHE
MaremaTuka /i1 MHKEHEPHBIX PACYETOB
Kadenpa «IIpuxnannas Maremaruka »

I.HpI/IMCHHH COOTBCTCTBYHOIIMEC MCTOJbI MATCMATUYICCKOI'O aHAJIN3a

o r=a s i
a) urypa, orpaHuyeHa OJHON apKOW IUKIOUIBI ‘ ”
Bparmiaetcs BOkpyr ocu OX. Haiitu 06beM Tena BpalieHus.
f(x+y2)dx+2xy-dy 5

0) L o muann Y — X mexay Toukamu A (0; 0) u B (2; 4).
+00 1

u ocero OX

n
B) MCCJIEAOBATh P HA CXOJIUMOCTh: =0 (n+1)3"

' 2
r) pemnts ypasuenme: Y T2Y =X +2X
(OTIK-1.1)

2. llpuMeHHTH  TEOPETHYECKME OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEW,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOIO aHAJIN3a IIPU PELIECHUN 3a/1ay:

a) pabouuii oOcnykMBaeT TpU CTaHKa. BeposiTHOCTh Opaka 1-oro craHka paBHa
0,02, nys 2-oro — 0,03, mist 3-oro — 0,04. O6paboTaHHbIC AETANTM CKIIAIBIBAIOTCS
B OIWH smuK. [Iponm3BoAMTEN,HOCTh TIEPBOTO CTaHKa B 3 pas3a Ooiblie, 4em
BTOPOTO; a TPETbero — B JIBa pa3a MeEHbIe, 4YeM BToporo. Yemy paBHa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B35Tasi HAyAady JeTalb OyAeT OpakOBaHHO?

0) HaliTU MaTEeMaTHYECKOE OXXHMJIAHUE W JTUCIEPCHIO CIy4YallHOW BEJIMYUHBI X,
HMMEIOLIEN 3aKOH pacupeaesieHUs
(OIIK-1.1)

«» 20 T.

Pa3paboTunk: N.N. Kynemosa
N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa




3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Nel2
MIPOMEKYTOUYHON aTTECTAIMH 0 TUCIUTUIMHE
MareMaTrka JuIsl MHXCHEPHBIX PAcYCTOB
Kadenpa «IIpuxnaanas Marematuka

I.HpI/IMeHHH COOTBCTCTBYIOIIMEC MCTOJbI MATCMATUYICCKOI'O aHaIn3a

f 4 xdx+2 ydy
a) L , eci L — myra mapa6oust Y —X | mpo6eraemast ot A (1; 1) no
B (2; 8).
0 2n—1

(n-1)1

0) uccienoBaTh psijg Ha CXOUMOCTh: n=1

B) pCIINTh YpaBHCHHE: y +4y —3y=8sin2x.
(OTTK-1.1)

2. IlpuMeHHUTb  TEOPETUYECKHE OCHOBbI ~ TEOPHUM  BEPOSATHOCTEH,  METOJbI
MaTEeMaTUYECKOr0 aHAIN3a IIPY PELICHUN 3a4a4:

a) MEXaHU3M COCTOMT U3 6 yacTeil, W3 KOTOpbIX JiBe u3HOIIEHBL. [lpu pabdote
MEXaHU3Ma BKJIIOYAETCS CIIy4allHbIM 00pa3om 2 yacTu. HailTu BepoATHOCTH TOTO,
YTO BKJIFOUEHHBIMHM OKa)yTCSl HEU3HOIIECHHBIE YaCTH.

— 2 —
6) HaifTH IowAas (UrypbI, OrpaHHYCHHO TuHIsaMu XY =0 , X+Y=2,54
B) HalTM MaTEMATHYECKOE OXKUJAHHE W JAUCHEPCUI0 CIyYallHOM BeIUYUHBI X,
VMMEIOIIEN 3aKOH paclpeaesieHUs

1 2 3 4 5
X
P(x) 0.2 0.15 0.25 0.1 0.3
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3zpaboTunk: N.N. Kyneuosa

N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TlonoBa



9K3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Nel3
IIPOMEKYTOYHOU aTTECTALIUU 10 JUCLIUIIIIMHE
MaremaTuka J11d UH)KEHEPHBIX PACUYETOB

Kadenpa «IIpuxnaanas Marematuka

I.HpI/IMeHHH COOTBCTCTBYIOIIMEC MCTOJbI MATCMATUYICCKOI'O aHaIn3a

X2

1
fdxf 3 xy’ +x
0

a) BBIYUCIUTH: 0

6) HaliTH 00BEM Tena, OTPAHHMYEHHOTO MoOBepXxHOoCTsMH Z—X ty U
2 2 2
X+y +z =2
+00 1
B) HCCJIENOBAaTh PSAJ HA CXOUMOCTD: =0 (n+1)3"

__J

I') peUIuTh YypaBHEHUE: X~
(OITK-1.1)

:x(x—l)

2. llpuMEHHTH TEOPETHYECKHE OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEW,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOIrO aHAIN3a IIPU PELIECHUN 3a/1ay:

a) B Mara3uH Bouud 10 mokymareneil. BeposSTHOCTh COBEPUIUTH MOKYMNKY JUJIS
kaxnoro 0,3. HaliTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO 6 U3 HUX COBEpLIAT MOKYIIKY.

0) HalTM MaTeMaTHUYECKOE OKUIAHHE M AMCIEPCUI0 CIy4YyallHOW BEIWYHUHBI X,
MMEIOIEH 3aKOH paclpeeIICHHUsI

N 1 2 3 4 5
P(x) 0.2 0.15 0.25 0.1 0.3
(OIIK-1.1)
« » 20 T.
Pa3paboTunk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBINA BUIET Nel4
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 0 TUCLUIUINHE
MaremMartuka Ui HHKEHEPHbBIX PacuE€TOB
Kadenpa «IIpuknaanas Marematuka

I.HpI/IMeHHH COOTBCTCTBYIHOIIHMEC MCTOJbI MATCMATUYICCKOI'O aHAaJIn3a

a) BBIYMCIIMTL OOBEM Tejla, OrPAHMYEHHOrO  IUIOCKOCTAMU £ =0, y=1
— .2

napaGononzom Z=X TV y numampom Y =X .

12 3

fxdxfdyfdz
0 0

0

5

0

2

0) uccneaoBaTh psll HA CXOAUMOCTh: 1= 113n— 1

B) pelmTh ypasHeHue: Y X 'Y))""Xy "'X:O.
(OMK-1.1)

2. llpuMeHHTH  TEOPETHYECKME OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEW,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOIO aHAJIN3a IIPU PELIECHUN 3a/1ay:

a) pabouuii oOcnykMBaeT TpU CTaHKa. BeposiTHOCTh Opaka 1-oro craHka paBHa
0,02, nys 2-oro — 0,03, mist 3-oro — 0,04. O6paboTaHHbIC AETANTM CKIIAIBIBAIOTCS
B OJUH suUK. [Ipon3BOAMTENHHOCTh MEPBOro CTaHKa B 3 pasa Oosiblie, yeM
BTOPOTr0; a TPEThEro — B JBa pa3a MeEHblIe, yeM BToporo. Yemy paBHa
BEPOSITHOCTh TOTO, UTO B3sITas Haynauy Jietaib OyJaeT OpakoBaHHON?

0) HaliTU MaTEeMaTHYECKOE OXXHMJIAHUE M JUCIEPCHIO CIy4YalHOW BEJIMYUHBI X,
UMEIOIIEH 3aKOH paclpeIeICHHUsI

X -1 0 1 2 3
X
P(x) p 0,1 0,15 0,25 0,2 0,3
(OIIK-1.1)
« » 20 T.
Pa3paboTuuk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa



9K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel5
MIPOMEKYTOUYHOM aTTECTALMU MO TUCLUIUINHE
MaremMartuka Ui HHKEHEPHbBIX Pacue€TOB
Kadenpa «IIpuknaanas Marematuka

I.HpI/IMeHHH COOTBCTCTBYIOIIHC MCTOI[BI MAaTCMATHYCCKOI'O aHaJIn3a
\“‘4x y

fdxfdy f

a) BBIYHUCIIUTH: °

o0
0) MccaeaoBaTh Pl Ha CXOIUMOCTE: M=1 3 n— 1 )
B) BBIYUCIIUTH 00BeEM Tela, OTpaHUYCHHOTO MTOBEPXHOCTSIMH:

yzzg, x+2y+z=4, y=0, z=0

pewnts ypasHenue: XY *y=Yy Inx.
(OTIK-1.1)

2. llpuMeHHTH  TEOPETHYECKHE OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEW,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOI0 aHAJIN3a IIPU PELICHUN 3a/1ay:

a) B KopoOke 15 Oenbix u 5 uepHbIX KyOukoB. Haynauy BeiHuMarot 4 kyOuka. C
KaKOM BEpOSATHOCTBIO 3 U3 HUX OeJoro npera?

0) HaliTU MaTeMaTUYEeCKOEe OXXHMJIAaHUE M JUCHEPCHIO CIy4YalHOW BEJIMYUHBI X,
MMEIOILEH 3aKOH paclpeeIICHHUsI

X 1 2 3 4 5
Px) 0,2 0,15 0,25 0,1 0,3
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTunk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel6
MPOMEKYTOUYHON aTTECTALIMU 1O TUCITUTIIINHE
MaremaTuka Jiisi MH)KEHEPHBIX PACUYETOB
Kadenpa «IIpuknagnas Marematukay

1.IIpuMeHsst COOTBETCTBYIOLIME METO/IbI MAaTEMATHYECKOTO aHaIN3a

a) HailTu o00beM Teja, OOpa30BaHHOrO BpallleHHEM (UTYpbI, OrpaHUYEHHOUN

—\3 — —
maemav: =X, X=2,  y=0 BOKpYT ocu OX.
2 6—x

fdxffxy

0) U3MEHUTH NOPAJIOK UHTErpUpPOBaHUsL: 0  2x

i n

B) HMCCJEAO0BaTh Psij Ha CXOIMMOCTB: 1= n "'1

I) PEUINTh YpPaBHEHUE: 2xy =Y.
(OTIK-1.1)

2. HpI/IMCHI/ITB TCOPETUUCCKUC OCHOBBI TCOpHUHU BCpOHTHOCTCﬁ, METOObI
MATEMATHUYCCKOI'O aHaJIn3a IIpU pCUICHUHA 3a/1a4:

a) B 1iexe 24 pabouux, U3 KOTOPHIX 6 keHIIHUH. B cMeHy 3ansTo 4 yenoBeka. Haittu
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CIIyYalHO BHIOPAHHOM OKaXKETCS HE MEHEE 3-4 MY KUYMH

0) HallTH MaTEMaTUYECKOE OXKUJAHWE U JIUCIEPCHUI0 CIy4YalHOW BEIUYUHBI X,
MMEIOLIEN 3aKOH pacupeacsICHuUs:

1 2 3 4 5
X
P(x) 0.1 0.2 0.3 0.15 0.25
(OIIK-1.1)
« » 20 T.
Pa3zpaboTunk: N.N. Kyneuosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel7
MPOMEKYTOUYHON aTTECTALIMU 1O TUCITUTIIINHE
MaremaTuka Jiisi MH)KEHEPHBIX PACUYETOB
Kadenpa «IIpuknagnas Marematukay

1.IlpumeHsIst COOTBETCTBYIOIIME METOIBI MATEMATHYECKOTO AHAIN3A
a) BBIUNUCIIUTDH O6’b€M TCJI1Aa, OI‘paHI/IquHOFO HOBerHOCTSIMI/II
x=0, y=0, z=0, x+y+z=4
f — X cos ydx+y sin xdy

0) L , Tae L — otpe3ok npsimoit ot touku A (0; 0) mo B (m;

2m).
2 1
) (3n-2)(3n+1)

B) HMCCJEAO0BATh P HA CXOJUMOCTh: =1 :

I) pEIINTh ypaBHeHHe:yln}""Xy’:O, y(l)—l.
(OTTK-1.1)

2. HpI/IMCHI/ITB TCOPETUUCCKUC OCHOBBI TCOpHUHU BCpOHTHOCTCﬁ, METOObI
MATEMATHUYCCKOI'O aHaJIn3a IIpU pCUICHUHA 3a/1a4:

a) pabouuii oOcimykuBaeT Tpu cTaHka. BepositTHocTh Opaka 1-oro cranka paBHa
0,02, s 2-oro — 0,03, mst 3-oro — 0,04. O6paboTaHHBIC ACTANIHM CKIIAIBIBAIOTCS
B OJIUH sAIuK. [Ipon3BoAUTEN HOCTh MEPBOrO CTaHKa B 3 pas3a Oouiblie, 4em
BTOPOTO; a TPEThero — B JBa pa3a MeEHblIe, 4eM BToporo. Yemy paBHa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO B35ATasi HAyAauy JeTanb OyeT OpakoBaHHON?

0) HaliTU MaTEeMaTUYECKOE OXXHMJIAHWE M JUCHEPCHIO CIyYallHOW BEJIMYUHBI X,
UMEIOIIEH 3aKOH pacpe/IeIICHU:

1 2 3 4 5
X
P(x) 0.1 0.2 0.3 0.15 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 r.
Pa3zpaboTuuk: N.N. Kyneuosa

N.o.3aB.xad. [IM: JILA. TTonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Nel8
MPOMEKYTOUYHON aTTECTALIMU 1O TUCITUTIIIMHE
MaremaTuka Jiisi MH)KEHEPHBIX PACUYETOB
Kadenpa «IIpuknagnas Marematukay

1.IIpuMeHsst COOTBETCTBYIOLIUE METO/IbI MAaTEMAaTHYECKOTO aHaIN3a

1 x2
[ dx [ flx;ydy
a) M3MEHHUTH MOPAAOK MHTerpupoBanus °  x°

_ .2
6) HaifTh 0OBeM Tena, orpaHHUeHHOTo mapadonongom Z — X Y u mwiockoctsio

z=1
i Sn+

n
B) MCCJEA0BaTh Psijl HA CXOJUMOCTh: =1 20
2X

I) pELINTh YPaBHEHUE: y”_4 y'+4y:2e
(OTTK-1.1)

2. llpuMeHHTH  TEOPETHYECKME OCHOBBI  TEOPHUM  BEPOSATHOCTEW,  METOMBI
MaTEMaTUYECKOIO aHAJIN3a IIPU PELIECHUN 3a/1ay:

a) B fAlIMKEe 8 jammouek, cpean Hux | OpakoBaHHas. C Kakol BEpOSTHOCTBHIO
BBITAIUTE, HE TSI/, HE OpaKOBaHHYIO JIAMIIOUKY?

0) HaliTU MaTeMaTUYEeCKOEe OXXHMJIAaHUE M JUCHEPCHIO CIy4YalHOW BEJIMYUHBI X,
UMEIOLIEN 3aKOH PaCIpeACIICHUA:

0.1 0.2 0.3 0.4
X
P(X) 0.25 0.15 0.35 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 r.
Pa3paboTunk: N.N. Kyneumosa

N.o.3aB.xad. TIM: JILA. TlonioBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Nel9
IIPOMEKYTOUYHOMN aTTECTALMHU N0 TUCIUIIIINHE
MaremaTuka Ju1s NHKEHEPHBIX PACYETOB
Kadenpa «IIpuxnagnas Marematrka

I.HpI/IMCHHH COOTBCTCTBYIOIIHUEC MCTOJbI MATCMATUYCCKOT'O aHaJIN3a

a)  pemmuTh ypaBHeHue: | '
0) HCCIIEN0BATh HA CXOJIUMOCTD:

' J 2xdx
X* + 1

B) BBIYUCIINTE  O00BEM TCJlAa, OIrpaHUYCHHOI0  IOBCPXHOCTSAMMU: ’ T,

2 2 2
Z =Xty

(OTIK-1.1)

2. IIpuMEHUTD TEOPETUYECKUE OCHOBBI TEOPUU BEPOSTHOCTEU, METOIBI
MaTEMaTUYECKOr0 aHAJIN3a IIPU PELIECHUN 3a/1ay:

a)  HMHTETPUPOBAHHUE IO YACTSM.

0) B HIOHE B cpenHeM 7 macMypHbIX qHEH. C Kakoi BepOsSTHOCTBHIO 1 HIOHS Oyner
scHasg noroja?

B)  HalTM MaTeMaTH4YECKOE OKHUIAHUE W JUCIEPCUI0 CIy4yallHOM BENMUYUHBI X,
UMEIOLIEH 3aKOH pacpeesICHuUs:

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
X
P(x) 0.3 0.2 0.25 0.15 0.1
(OIIK-1.1)
« » 20 T.
Pa3paboTunk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa



3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne20
POMEKYTOUHOM aTTECTAIMH O TUCIUTUINHE
Maremartuka Juisl HHXEHEPHBIX PacueToB
Kadenpa «IIpuxnaanas MaremaTtuka

I.HpI/IMCHHH COOTBCTCTBYHOIIHUEC MCTOJbI MATCMATUYICCKOI'O aHAJIN3a

a) PeIMTh ypaBHEHHE: —4r=8x

0) HaiiTu 00beM Tena oO0pa30BaHHOTO BpalleHUEM BOKpyr ocu OY momaau

OECKOHEUHOM JIMHBI, 3aKIF0UeHHOM MeK Ty TuHusIME XY ~ 4,y=1,x=0
B) HCCIIE[JOBATh HAa CXOJUMOCTb:
T _dx
1 Vx+2
(OTK-1.1)
2. IlpuMeHHTb TEOpPETHYECKHE OCHOBBl  TEOPHUHM  BEPOATHOCTEH,  METOMbI
MaTeMaTH4eCKOro aHalIu3a NPU pelieHnH 3a/a4:

a) JUIMHHA JIyTH.

0) 3agymaHo JBy3HauHoe uuciio. C Kakoil BEPOSITHOCTBIO CIyYalHO Ha3BaHHOE
YHUCJIO OKAXKETCS 3alyMaHHbIM?

B) HATH MaTEeMaTUYECKOE OXHUAAHWE W JIUCIEPCUIO CIIy4ailHOW BEIUMYMHBI X,
MMEIOLIEN 3aKOH paclpeacIICHUS:

0.1 0.2 0.3 0.4
X
P(x) 0.25 0.15 0.35 0.25
(OIIK-1.1)
«» 20 T.
Pa3paboTunk: N.N. Kynemosa

N.o.3aB.xad. [IM: JLLA. TlonoBa
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